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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DO MESTRADO PROFISSIONAL DE ADMINISTRAÇÃO
PÚBLICA - PROFIAP DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E
SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE
OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. No vigésimo segundo dia
do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas, por meio
de videoconferência, reuniu-se, sob a presidência do coordenador do
Profiap local Norberto Ferreira Rocha e os seguintes membros do colegiado
Ingrid Gomes Bassi; Rogério Ruas Machado, Poliana Ferreira da Costa;
Sergio Ricardo Siani e a representante discente Grace Gomes Guimarães.
1. ORDEM DO DIA: 1.1. Exame Nacional de Acesso - ENA 2025.1. O
coordenador Prof. Norberto esclareceu que o ENA para o ano de 2025
sofreu algumas mudanças no edital de seleção por exigências da CAPES,
que definiu que 70% das vagas serão ofertadas para os servidores
efetivos da Unifesspa e os 30% restantes para os servidores efetivos de
outras universidades federais e/ou Institutos Federais de Ensino. Caso
não seja preenchido as vagas para estas duas categorias, há a
possibilidade de preencher as vagas remanescentes até o limite de 30%
do total das vagas para a ampla concorrência, desde que tenha
interessados inscritos. O coordenador local enfatizou que manifestou sua
preocupação com esse novo formato de seleção o que dificultará na
expansão da pôs graduação em termos regionais, devido as dificuldades
de acesso na região amazônica em razão da grande extensão territorial,
com campus da Unifesspa instalados em aproximadamente 700 kms de
distância do ICSA, onde é ofertado o curso PROFIAP. A coordenadora
nacional solicitou que incentivemos os candidatos da demanda geral se
inscreverem, pois provavelmente sobrarão vagas de outras IFES e podem
ser alocadas para as IFES que tiverem demandas. 1.2. Credenciamento
de novos professores permanentes. O Prof. Norberto informou que
solicitaram o credenciamento como professores permanentes ao
PROFIAP/Unifesspa, de acordo com o edital nº 017/2024-PROFIAP as
Professoras Marcilene Feitosa de Araújo e Marlla de Oliveira Feitosa. As
candidatas apresentaram a solicitação com o preenchimento do
formularam de inscrição apontando as disciplinas que tem interesse de
ministrar conforme a grade curricular. O currículo das professoras aponta
para a aderência à linha de pesquisa, ao projeto de pesquisa e/ou
extensão propostos e às disciplinas do programa. O coordenador
informou que os documentos das referidas professoras serão
encaminhados para a coordenação nacional do PROFIAP que deliberará
os novos credenciamentos no Fórum de Coordenadores do PROFIAP a ser
realizado no período de 12 a 16 de novembro de 2024 na cidade de
Campo Grande - MS. Foi colocado em votação o encaminhamento do
pedido de credenciamento das professoras Dra. Marcilene Feitosa de
Araújo e Dra. Marlla de Oliveira Feitosa que foram aprovadas por
unanimidade o credenciamento. 1.3. Planejamento para definição
dos orientadores do TCC da turma 2024.2. 1.4. Orientações sobre
Projeto de TCC. Os dois pontos de pauta foram debatidos em conjunto.
Foi posto em duscussão se definimos orientadores para os alunos da
turma 2024.2 de imediato, ou esperamos a oferta da disciplina de ?
Oficina de Elaboração de Projeto, Trabalho de Conclusão de Curso,
Produto Técnico e Artigo Científico?. O Prof. Norberto esclareceu que em
conversa com outros coordenadores que informaram que inicialmente já
definiam os orientadores no início da turma, entretanto houve muitos
problemas neste sentido em relação a troca de orientadores, que requer
de nova aprovação no colegiado. A Profa. Ingrid Gomes Bassi diz
concordar para definir os orientadores após a disciplina de ?Oficina de
Elaboração de Projeto?, entretanto pontua que o período do mestrado é
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muito curto. Pontua também que podemos realizar uma reunião dos
alunos com os professores para apresentar as pesquisas que os docentes
já desenvolvem no intuito de ajuda-los a tomada de decisão em relação a
escolha dos seus orientadores. A representante discente Grace
Guimarães informou que em conversa com os seus colegas percebe que
ainda é prematuro definir a escolha dos orientadores e sugeriu se fazer
uma roda de conversa com os alunos para que os professores se
apresentem, bem como esclareça e tire as dúvidas em relação aos
formatos de TCC recomendados pelo Programa. O Prof. Sergio Siani no
uso da palavra enfatiza que precisamos esclarecer em relação do Produto
Técnico Tecnólogo - PTT que os alunos precisam produzir junto com o
TCC. Em votação, foi aprovado por unanimidade a realização de uma
reunião dos professores, alunos e a coordenação em data a ser definida
pelos alunos. 1.5. Parecer Consubstanciado do Professor Sergio
Ricardo Siani para habilitação de credenciamento em outro
programa de Pós Graduação. O Prof. Sergio esclareceu que está
concorrendo a uma vaga de professor em outro programa de pós
graduação e necessita de um parecer consubstanciado aprovado pelo
colegiado do PROFIAP. Em votação, foi aprovado por unanimidade 1.6.
Vincular ao Profiap o projeto de pesquisa coordenado pela Profa.
Ana Cristina Viana Campos. A Profa. Ana Cristina Viana Campos
solicitou da coordenação local do Profiap uma autorização para vincular ao
Profiap o seu projeto de pesquisa "Perfil Empreendedor Feminino no Brasil:
desenvolvendo um questionário de perfil? que está cadastrando na
Plataforma Brasil. Em votação, foi aprovado por unanimidade a vinculação.
2. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o coordenador local do
PROFIAP Norberto Ferreira Rocha, agradeceu o comparecimento de todos e
às dezesseis horas deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, o
coordenador, lavrou a presente Ata.
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